



Ученые сумели разгадать одну из тайн знаменитого Бермудского треугольника. Они выяснили, почему на телах некоторых морских животных, обитающих в аномальной зоне, возникают странные белые пятна.

Предполагалось, что эти пятна оставляет неизвестное морское существо, сообщает Express.

Так и оказалось - исследователи проследили за тигровой акулой, которая часто заплывала в подводный желоб, проходящий по дну Атлантического океана.

Выяснилось, что там обитают небольшие светящиеся акулы-резаки, которые нападают на других посетителей желоба. Именно эти акулы и оставляли странные отметины на телах обитателей океана.

Ранее сообщалось, что морские археологи отыскивали корабль, который пропал в 1925 году в Бермудском треугольнике. Торговое судно Соторахі направлялось к Кубе из Чарльстона, штат Южная Каролина, однако через некоторое время корабль таинственным образом пропал.

Группа исследователей сумела выяснить, что судно отправилось в пункт назначения 29 ноября, а 1 декабря начало подавать сигналы бедствия, — об этом ранее умалчивали. В конце концов поиски привели археологов Флориды к цели. Они исследовали следы кораблекрушения у Джексонвилла и заострили внимание на фрагментах, которые могут принадлежать пропавшему век назад судну. Эти обломки впервые были найдены 35 лет назад.